



Súkromná hotelová akadémia SD Jednota
Vinohradská 48 Šamorín
Vinohradská 48, 931 01 Šamorín

**Kritériá pre prijatie uchádzačov na denné štúdium študijného odboru
6323 K hotelová akadémia pre školský rok 2025/2026**

Riaditeľ Súkromnej hotelovej akadémie SD Jednota Vinohradská 48 Šamorín, Vinohradská 48, 931 01 Šamorín (EUID školy – 100001842) v zmysle § 62 až § 68 zákona č. 245/2008 Z.z. o výchove a vzdelávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov, zákona č. 182/2023 Z.z., zákona č. 596/2003 Z.z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, zákona č. 18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov ako aj v súlade so zákonom č. 61/2015 Z. z. o odbornom vzdelávaní a príprave a o zmene a doplnení niektorých zákonov a vyhláškou MŠVVaŠ SR č. 224/2022 Z.z. o stredných školách, vyhláškou MŠVVaŠ SR č. 287/2022 Z.z., ktorým bol Trnavským samosprávnym krajom určený a následne potvrdený Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky maximálny počet žiakov v študijných odboroch, riaditeľ školy po prerokovaní v pedagogickej rade školy určil tieto kritériá pre prijatie na štúdium do prvého ročníka školského roku 2025/2026.

V školskom roku **2025/2026** sa predpokladá, že bude do 1 triedy prvého ročníka päťročného štúdia v študijnom odbore 6323 K hotelová akadémia prijatých ... žiakov, z toho ... žiaci do **duálneho vzdelávania** v poradí podľa celkového počtu získaných bodov.

I. **Bez prijímacích skúšok** budú na štúdium prijatí uchádzači, ktorí v celoslovenskom testovaní žiakov deviatego ročníka Testovanie 9 základnej školy dosiahli v každom testovanom predmete samostatne úspešnosť najmenej 80%

V prípade, ak by počet uchádzačov, ktorí splnili kritérium prijatia bez prijímacích skúšok podľa bodu I. prekročil plánovaný počet prijímaných, budú prijatí uchádzači s vyšším súčtom % úspešnosti z oboch predmetov testovania.

II. Uchádzači, ktorí nespĺnili kritéria podľa bodu I. **vykonajú prijímacie skúšky z profilových predmetov** (určených Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky) pre študijný odbor 6323 K hotelová akadémia – slovenský jazyk a literatúra a z 1. cudzieho jazyka, ktorý mal uchádzač na ZŠ. Prijímacia skúška bude realizovaná písomnou formou (test) v rozsahu učiva základnej školy v trvaní 45 minút na každý predmet.

<i>Predmet prijímacej skúšky</i>	<i>Maximálny počet bodov</i>
Slovenský jazyk	30
Cudzí jazyk	30

K bodom z prijímacej skúšky môže uchádzač získať nasledovné **preferenčné body**:

A. **Maximálne 20 bodov za výsledky zo ZŠ** – priemer prospachu zo vzdelávacích predmetov na konci 8. ročníka a známok v deviatom ročníku v prvom polroku

<i>Priemer</i>	<i>Počet bodov</i>
1,00 – 1,50	20
1,51 – 2,00	18
2,01 – 2,50	16
2,51 – 3,20	8
3,21 – viac	0

Súkromná hotelová akadémia SD Jednota
Vinohradská 48 Šamorín
Vinohradská 48, 931 01 Šamorín

B. Maximálne 20 bodov za Testovanie 9

<i>Percentá</i>	<i>Slovenský jazyk a literatúra počet bodov</i>	<i>Matematika počet bodov</i>
100% - 80,00%	10	10
79,99% - 60,00%	7	7
59,99% - 40,00%	4	4
39,99% a menej	0	0

V prípade, ak sa žiak nemohol z objektívnych, zdravotných dôvodov zúčastniť testovania žiakov deviatego ročníka, ktoré doloží najneskôr do termínu konania prijímacích skúšok, tak bodové hodnotenie sa určí podľa známok v 9. ročníku 1. polrok predmetu SJL a CUJ nasledovne:

<i>Známka</i>	<i>SJL – počet bodov</i>	<i>CUJ – počet bodov</i>
1	10	10
2	7	7
3	4	4
4	0	0

C. Žiak môže získať body za 1. – 3. miesto v olympiáde z predmetov, ktoré sa učia na základnej škole.

<i>Súťaž</i>	<i>Počet získaných preferenčných bodov</i>
Celoštátne kolo	15 bodov
Krajské kolo	10 bodov
Okresné kolo	5 bodov
Úspešný riešiteľ	2 body

Pre uznanie tohto kritéria je potrebné predložiť spolu s prihláškou na štúdium aj fotokópiu diplomu za umiestnenie sa v súťaži overenú riaditeľom/riaditeľkou základnej školy, ktorú uchádzač navštevuje.

D. Duálne vzdelávanie – 20 bodov

Podľa paragrafu 63 odstavce 8) zákona číslo 245/2008 Z.z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov do študijného odboru, v ktorom sa odborné vzdelávanie a príprava poskytuje v **systéme duálneho vzdelávania**, priloží uchádzač k prihláške Potvrdenie o odbornom vzdelávaní žiaka v systéme duálneho vzdelávania. Podľa paragrafu 17 odstavce 2) zákona 61/2015 Z.z. o odbornom vzdelávaní a príprave a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov potvrdenie vydá vybranému uchádzačovi zamestnávateľ, ktorý bude poskytovať praktické vyučovanie a s ktorým Súkromná hotelová akadémia SD Jednota Šamorín, Vinohradská 48, 931 01 Šamorín uzatvorenú zmluvu o duálnom vzdelávaní, resp. zamestnávateľ, s ktorým škola pripravuje uzatvorenie zmluvy o duálnom vzdelávaní od **školského roku 2025/2026**.



**Súkromná hotelová akadémia SD Jednota
Vinohradská 48 Šamorín
Vinohradská 48, 931 01 Šamorín**

V prípade, že uvedené potvrdenie nie je pripojené k prihláške na štúdium na strednej škole, zákonný zástupca ho doručí riaditeľovi Súkromnej hotelovej akadémie SD Jednota, Šamorín, Vinohradská 48, 931 01 Šamorín na mailovú adresu riaditel@hasossamorin.edu.sk, prípadne poštou najneskôr do **30. apríla 2025**

Podmienky prijatia uchádzačov do študijných odborov v systéme duálneho vzdelávania:

1.) Zákonný zástupca uchádzača doručí Potvrdenie o odbornom vzdelávaní v systéme duálneho vzdelávania potvrdené zamestnávateľom, ktorý bude poskytovať praktické vyučovanie a s ktorým má Súkromná hotelová akadémia SD Jednota Šamorín, Vinohradská 48, 931 01 Šamorín uzatvorenú zmluvu o duálnom vzdelávaní, resp. zamestnávateľ, s ktorým škola pripravuje uzatvorenie zmluvy o duálnom vzdelávaní od školského roku 2025/2026.
2.) Pre študijný odbor **6323 K hotelová akadémia** bude poradie uchádzačov v prijímacom konaní zostavené osobitne pre odborné vzdelávanie a prípravu v systéme duálneho vzdelávania a osobitne pre ostatných uchádzačov.

V prípade rovnosti bodov budú postupne uplatnené nasledovné kritériá:

Podľa § 67 ods. 3 zákona č. 245/2008 Z.z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov bude prednostne prijatý uchádzač, ktorý má podľa rozhodnutia posudkovej komisie sociálneho zabezpečenia zmenenú pracovnú schopnosť.

Viac preferenčných bodov za prijímaciu skúšku z cudzieho jazyka

Viac preferenčných bodov za prijímaciu skúšku zo slovenského jazyka a literatúry

Viac preferenčných bodov podľa bodu výsledky zo ZŠ

Vyšší počet bodov za Testovanie 9 z predmetu slovenský jazyk a literatúra

Vyšší počet bodov za Testovanie 9 z predmetu matematika

Prihláška na štúdium

Prihlášku vyplnenú predpísanými údajmi, je potrebné podať spôsobom stanoveným Ministerstvom školstva vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky, a to buď elektronicky (v systéme edupage), alebo v listinnej podobe podľa platnej legislatívy. Prihlášky zaslané e-mailom sa **neprijímajú**. Prihláška v listinnej podobe musí byť podpísaná oboma zákonnými zástupcami. Zákonní zástupcovia sa môžu dohodnúť, že prihlášku podpisuje iba jeden zákonný zástupca; o tejto skutočnosti **doručia písomné vyhlásenie riaditeľovi školy**. Ak má uchádzač iba jedného zákonného zástupcu, alebo z objektívnych príčin nie je možné získať podpis druhého zákonného zástupcu, tak prihlášku podpíše iba jeden zákonný zástupca, pričom k prihláške pripojí Čestné vyhlásenie zákonného zástupcu. Bližšie informácie zašleme zákonným zástupcom prihlásených žiakov v pozvánke najneskôr 5 dní pred konaním skúšky.

Povinné prílohy prihlášky:

- 1.) Kópie diplomov alebo certifikátov, ktoré preukazujú umiestnenie žiaka v predmetovej olympiáde alebo súťaži podľa týchto kritérií
- 2.) V prípade žiaka so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami musí byť prílohou prihlášky Správa z diagnostického vyšetrenia vykonaná zariadením poradenstva a prevencie
- 3.) V prípade žiaka so zdravotným znevýhodnením vyjadrenie lekára so špecializáciou všeobecné lekárstvo o zdravotnej spôsobilosti študovať zvolený odbor vzdelávania.



**Súkromná hotelová akadémia SD Jednota
Vinohradská 48 Šamorín
Vinohradská 48, 931 01 Šamorín**

Prihláška musí obsahovať telefonické a mailové kontakty zákonných zástupcov

V prípade, že sa uchádzač pre osobitne závažné dôvody, najmä zdravotné, nemôže dostaviť na prijímacie skúšky, zákonný zástupca oznámi túto skutočnosť najneskôr v deň konania skúšky do 8.00 hod. telefonicky na sekretariát školy. Zákonný zástupca následne predloží riaditeľovi školy žiadosť o povolenie vykonať skúšku v náhradnom termíne, doloženú lekárskeym potvrdením nie starším ako 3 dni. Žiadosť a potvrdenie treba predložiť najneskôr v deň konania prijímacích skúšok do 12.00 hodiny. V opačnom prípade sa posudzuje tak, že uchádzač nemá záujem o vykonanie prijímacej skúšky.

Všeobecné ustanovenia

1. Prijímacie skúšky sa uskutočnia v dňoch **stanovených MŠVVaŠ SR.**
2. Riaditeľ školy doručí rozhodnutie o prijatí/neprijatí žiaka na základe výsledkov prijímacieho konania zákonnému zástupcovi najneskôr v termíne podľa rozhodnutia MŠVV a Š SR.
3. Riaditeľ strednej školy **v termíne podľa rozhodnutia MŠVVaŠ SR** zverejní zoznam uchádzačov na webovom sídle školy ako aj na výveske školy podľa výsledkov prijímacieho konania.
4. Zákonný zástupca uchádzača **v termíne podľa rozhodnutia MŠVVaŠ SR** doručí škole potvrdenie o nastúpení žiaka na štúdium alebo potvrdenie o nenastúpení žiaka na štúdium.
5. Proti rozhodnutiu riaditeľa školy o neprijatí na štúdium sa môže zákonný zástupca uchádzača odvolať v lehote do 5 dní od prevzatia rozhodnutia o prijatí/neprijatí.
6. V prípade nepredvídaných zmien alebo inej vážnej situácii, ktoré by zasiahli do organizácie prijímacieho konania si Súkromná hotelová akadémia SD Jednota Šamorín Vinohradská 48 vyhradzuje právo zmeny kritérií z dôvodu zachovania objektívnosti prijímacieho konania. Prípadné zmeny budú zverejnené na webovom sídle školy www.hasamorin.edupage.org.

Šamorín 30. 11. 2023

PaedDr. František Pudmericzký
riaditeľ školy